螺纹钢 2023年7月5日 星期三

# 震荡收跌

# 一、行情回顾

螺纹 2310 主力合约今日收出了一颗上影线 12 个点,下影线 21 个点,实体 17 个点的阴线,开盘价: 3768,收盘价: 3751,最高价: 3780,最低价: 3730,较上一交易日收盘跌 20 个点,跌幅 0.53%。

### 二、消息面情况

- 1、国家发展改革委主任郑栅洁在《求是》发表署名文章《加快建设以实体经济为支撑的现代化产业体系》。 文章指出,要加快建设现代化产业体系,做实做强做优实体经济,创造一大批高质量的就业岗位,把"蛋糕"做 大做好,把"蛋糕"切好分好,在发展中实现人民对美好生活的向往。
- 2、乘联会: 预估 6 月新能源乘用车厂商批发销量 74 万辆,环比增长 10%,同比增长 30%。预计 1-6 月全国乘用车厂商新能源批发 353 万辆,同比增长 44%。
- 3、第一商用车网:今年6月份,我国重卡市场约销售7.4万辆(开票口径,包含出口和新能源),环比5月份下滑4.4%,比上年同期的5.5万辆增长34%,净增加约1.9万辆。

#### 三、基本面情况

供给方面,根据数据显示,上周螺纹产量环比增加 3.24 万吨至 276.51 万吨,同比增加 6.65 万吨,周产量连续两周出现回升,随着近期钢厂盈利率持续回升,长短流程现货即期利润小幅走扩,钢厂生产动力较强。但唐山地区再度传出限产消息,据 Mysteel 调研了解,截至目前,有 4 座高炉计划于 7 月进行检修,涉及产能约 2.1 万吨/天,未来区域内高炉检修有持续增加的可能。继续关注供应端变化

库存方面,根据数据显示,上周社库环比增加 9.87 万吨至 540.35 万吨,同比减少 267.84 万吨,厂库环比增加 10.87 万吨至 203.5 万吨,总库存环比增加 20.74 吨至 743.85 万吨。社会库存在连续十七周去库后出现累库,总库存在连续十八周去库后出现累库,库存去库趋势结束,继续关注库存变化情况。

需求方面,根据数据显示,上周螺纹表观消费量环比减少 42.49 万吨至 255.77 万吨,同比减少 67.77 万吨,随着近日各地高温及降雨天气增多,钢材市场进入传统消费淡季,螺纹需求也逐渐转弱,表观消费量再次出现回落。当前在经济数据较为疲软的背景下,市场预期恢复经济和扩大消费的相关政策措施陆续出台。近期国常会通过《关于促进家居消费的若干措施》,要求形成促消费合力,与老旧小区改造、住宅适老化改造、便民生活圈建设、完善废旧物资回收网络等政策衔接配合、协同发力;央行货币政策委员会召开 2023 年第二季度例会,指出进一步疏通货币政策传导机制;央行决定增加支农支小再贷款、再贴现额度 2000 亿元;中国证监会同意注册 4家上市房企再融资项目,房企再融资能力正加速恢复,再度提振市场对政策预期,市场情绪回暖。继续关注需求变化情况。

整体来看,上周螺纹产量继续回升,库存拐点出现由降转增,表观消费量下滑明显,呈现供增需弱格局。目前市场正处于传统消费淡季,但受唐山地区环保限产影响,有望缓解供应压力,且市场对政策进一步宽松仍有期待,短期螺纹价格呈现震荡走势。继续关注政策刺激力度以及需求的持续性。

技术面上,从日线上看,今日螺纹 2310 主力合约震荡收跌,下方得到 10 日均线支撑,MACD 指标继续开口向上运行,技术上处于震荡走势。

## 免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明,本人取得中国期货业协会授予期货从业资格,以勤勉的职业态度,独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因,不因,也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收 到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告,但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权,任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播,不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用,不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求,在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估,并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求,必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠,但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证,也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。